

开展燃气安全夜查 筑牢燃气安全防线



巧手织幸福 “绝活”助增收

本报讯(记者 孙鸿)为进一步发挥妇联组织在促进妇女就业创业、提升家庭生活水平方面的积极作用,近日,谢家集区妇联在李郢孜镇北梨园村举办了一场以“巧手巾帼”为主题的手工艺制作技能培训班。

据悉,本次培训班特别邀请了具有丰富教学经验和实战技巧的手工艺人魏启作为主讲嘉宾。魏启以其深厚的专业功底和生动的授课方式,为学员们带来了一场关于手串编织的全方位教学。课程内容涵盖了编织基础知识、高级编织技巧、色彩与形状搭配的艺术等,旨在通过系统的学习,帮助学员们掌握一门实用且具有市场前景的手工艺技能。

培训现场气氛热烈,学员们认真聆听魏老师的讲解,并积极参与实践操作。魏启通过详细的教学视频和手把手的指导,确保每位学员都能跟上学习进度,掌握制作要领。

更为值得一提的是,本次培训班还为学员们提供了参与手工项目的机会。学员们可以根据自己的兴趣和实际情况,选择总包或分包的方式参与项目制作。通过完成一定数量的手工作品,她们将获得相应的报酬,实现灵活就业和增收的目标。这一举措不仅激发了学员们的参与热情,也为她们提供了展示自我、实现价值的舞台。

本报讯(记者 张明星 摄影报道)7月11日晚,市住建局按照市城镇燃气工作专班要求,对联系包保责任县区(田家庵区)区域内人员较为密集的小餐馆、夜市美食街及周边流动摊点等餐饮用气场所,开展了燃气安全夜查行动。

此次夜查行动分为3个小组,主要对燃气器具、连接软管、气瓶、燃气报警器等反复出现的燃气安全隐患进行“清单式”抽查,共检查了餐饮企业66家、液化气场站2个。对检查中发现的违规使用橡胶软管、燃气器具无熄火保护、用餐场所违规放置液化气瓶等问题,要求立即整改,彻底消除安全隐患;同时,加强宣传引导,普及燃气安

全使用常识和应急处置技能,引导经营户安全使用燃气,最大限度预防燃气事故发生。

据了解,为深刻汲取燃气事故教训,市城镇燃气工作专班按照燃气安全“反复抓、抓反复”的工作思路,先后发文要求专班成员单位每月不少于1次开展燃气安全检查,县(区)园区工作专班要定期开展交叉互查。对督查检查发现的问题收集整理并形成督办函,督促县(区)形成闭环整改。下一步,市城镇燃气工作专班将继续采取“四不两直”“明察暗访”等方式开展不定时、不定期的常态化安全检查,坚决从源头上消除燃气领域中的事故隐患,营造和谐安全的用气环境。

我市药械妆安全监测业务培训班举办

本报讯(记者 张雪峰)7月12日,2024年淮南市药械妆安全监测业务培训班举办,全市药品、化妆品、医疗器械生产、批发、药品零售连锁企业和二级以上医疗机构、监测哨点单位及各县区市场监管局相关负责人约260人参加培训。

全市药械妆安全监测业务培训班由市市场监督管理局组织举办,旨在贯彻落实药械妆安全监测相关法律法规要求,提高基层药械妆安全监测人员业务能力和工作水平,促进全市药械妆安全监测工作

深入开展。培训班通报了2023年和今年上半年全市药械妆安全及药物滥用监测报告情况,对2023年度监测工作先进单位和先进个人进行了表彰;邀请省、市药品不良反应监测中心专家授课,从医疗机构药品不良反应监测体系的建立与运作、药品不良反应的识别与防范、可疑医疗器械不良事件的识别与上报以及药械妆报告表格填写细则与质量评估标准解读等方面多角度进行了药械妆安全监测工作的业务培训。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

暑期托管 “托”起美好童年

万翔

眼下,孩子们放假了,谁来看?为解决这一问题,多地启动了暑期托管服务。以我市为例,八公山区新时代文明实践中心20个新时代文明实践站便组织开展了“快乐假期”托管服务文明实践站活动。当地通过招募志愿者,专门制定适合孩子的暑期安排,开展学业辅导、文化文艺、健身体育、科学普及、安全教育等活动,旨在为孩子打造一个快乐学习、快乐成长的园地。

孩子暑期托管,不是简单的一托了之,更要“管”。这个“管”字大有文章可做。

既然是暑假,当有别于平时学期,孩子注意力集中的方向,不应是课业,而应更加多彩,应该是拓展身心、培养素质、锻炼品格、获得乐趣。这也是“素质教育”与课业“减负”的题中之义。因此教育研究工作者大多建议,暑假托管教育和陪伴应以尊重孩子天性、顺应孩子兴趣为主,让孩

子在感兴趣的活动中动脑动手、发现惊喜、获启心智、获得体验、避免说教和刻意锻炼,寓教于乐,寓“练”于乐。让孩子既愉悦了身心,获得放松,又增长见知,涵养素质,树立美好目标,得到全面成长,善莫大焉。这就需要教育工作者精心安排托管内容,不做看管托儿的“保姆”,而要做孩子成长的“良师益友”,内中大有乾坤。

暑期托管,往往离不开一顿午饭。托管单位或机构,要特别关注孩子饮食卫生和营养。正值盛夏,保持食材新鲜、烹饪卫生尤为重要。与此同时,能够合理搭配饭菜、注重营养,提升餐食口味,让孩子大快朵颐,也考验托管质量和用心。

再者,暑期托管应不过分挤占孩子暑假时间为宜。每个孩子、每个家庭会有自己的暑期休闲计划。暑期托管应为暑假锦上添花,而不是强加主导,否则往往会落入暑假补课、暑期成为“第三

学期”的怪圈。目前,不少城市的暑期托管体现出了阶段性和周期性,例如,北京将暑期托管分为两期,每期12天,上海也将暑期托管分为两期,每期3周。托管应明确自身定位和特色,不能越补课的“红线”。唯如此,才不会遭抵制、变了味。

让孩子们学在其中、乐在其中,度过一个有意义的假期,是暑期托管的宗旨所在。“管”出快乐假期、美好童年,“托”起少年品格、成长意义,这个暑假,“成长故事”才会多姿多彩、别有韵味。

